
NIVEL 1 Álgebra I

Nombre: Fecha: 

1) Opera los siguientes monomios:

a) a + a + a =

b) b · b · b = 

c) c + 2c – 3c = 

d) d² + 3d² + 2d² = 

e) e · e² · e³ = 

f) f + 3f – 5f = 

g) 3g · g³ = 

h) 2h · 3h² · h = 

i) 5i – 3i – 4i = 

j) j · j³ · 3j² = 

2) Simplifica los siguientes monomios:

a) 
3x
3

=

b) 
6x²
3

=

c) 
12x

4
=

d) 
2x³
6

=

e) 
6x
10

=

f) 
15x²

9
=

3) Opera:

a) a + 2a – b = 

b) b² + 3b – 2b² + b = 

c) 3c + 2x + 4c – 2 = 

d) d³ + d² – d = 

e) e³ + 3e + 2e³ – 1 = 

f) x³ – 2x² + 3x³ + 2 = 

g) x + 2x – 4x + 3 = 

h) 4x + 4 – x – 4 = 

i) x² – 3x + 2x² + x = 

j) 2x² + x² + 3x – 3x = 

4) Opera:

a) 2 · (x + 1) = 

b) 2x · (x + 1) = 

c) x² · (3x + 2) = 

d) x² · (2x – 5) = 

e) -2x³ · (x – 3) = 

f) 5x² · (2x³ – 3x) = 

g) -x² · (-3x³ + x²) =

h) 10x · (2x  – 3x²) =⁴

i) 3x³ · (x² + 2x – 1) = 

j) x² · (2x³ – x² + 3) =

5) Opera:

a) 2x + 2 · (x + 1) =

b) 3x² + x · (2x – 3) =

c) x² – x · (x + 2) – 2x =

d) x² – x · (x + 2) + 2x =

e) 2 · (3x + 1) – x · (2x – 2) =

f) x² – 3x + 2 · (2x – 3) =

g) x · (2x + 3) – x² – 3x =

h) x³ – 2x² · (x – 1) + x =

“Inteligencia es lo que usas cuando no sabes qué hacer” (Piaget))
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6) Opera:

a) a² – 2a · (3a – 1) + 3 · (a + 2) =

b) b · (3b² – 2) – 2 · (b² + b) – 3b =

c) 3c³ – 2c + c · (2c² – c) + 3 · (c² – 1) =

d) x  – x² · (2x³ – x + 3) – x · (x³ + 2x² + 8) =⁵

e) (2x + 1) · 2x – 3x · (x² – 1) =

f) (x² + 3x + 1) · 2 – x · (2x + 6) =

g) x · x² · x² – 3x  · (x + 1) = ⁴

h) 3x² · (3x² – 2x + 1) – 5x · (2x³ – 1) =

“Inteligencia es lo que usas cuando no sabes qué hacer” (Piaget))


